
 
 
 

 

slovenske schönstattske družine  4/IX 

april 2021 

VRZITE MREŽE IN BOSTE NAŠLI!  
  

 

Vsi  V imenu Očeta, Sina in Svetega Duha! Amen! 
 

Pesem:  Vstal je kakor je rekel  ali druga primerna.  
 

  Uvodne misli:   
 

A Prisrčno dobrodošli na srečanju                                       Schönstattske družine, ki se v tem 

Velikonočnem času spominja sklenitve svoje Zaveze ljubezni z Božjo Materjo, ki jo obenem 

tudi obnavlja. Narava s svojimi izbruhi življenja, nas kar potiska v vesel, hvaležen, motiviran in 

vznemirljiv odnos do življenja, kar nam daje zagon za nov začetek.  
 

B  To kar smo praznovali na Veliko noč je zmaga življenja nad smrtjo. Veselje zaradi te zmage, 

naj se v nas udejanja vsak dan tega leta, da ga bomo lahko živeli in delili v okolju kjer živimo. 

Praznujemo začetek Nove zaveze, ki jo je ustanovil Jezus Odrešenik. Po Svetem krstu in Sveti 

birmi, nas je sprejel v svoje življenje v luči. Poklicani smo, da to novo resničnost razglašamo 

ljudem. Hvaležni začnimo to srečanje z Njim, ki je Gospod življenja in smrti.  
 

Pesem:  Dvignimo k Jezusu pogled, …  ali druga primerna po izbiri.  
 

  Hvalnica Božjemu načrtu odrešenja:   
 

A  3 Slavljen Bog in Oče našega Gospoda Jezusa Kristusa, 
 

Vsi  ki nas je v nebesih v Kristusu blagoslovil z vsakršnim duhovnim blagoslovom: 
 

B   4 pred stvarjenjem sveta nas je izvolil v Njem, da bi bili pred Njegovim obličjem sveti in 

brezmadežni. 
 

Vsi   V ljubezni nas je 5 vnaprej določil, naj bomo po Jezusu Kristusu, Njegovi posinovljeni otroci. 

Takšen je bil blagohotni sklep Njegove volje, 6 v hvalo veličastva Njegove milosti, s katero nas 

je obdaril v Ljubljenem. 
 

A   7 V Njem, po Njegovi krvi imamo odkupitev, odpuščanje grehov po bogastvu Njegove milosti. 
 

Vsi   8 To milost je obilno razlil na nas, z vso modrostjo in razumnostjo, 
 

B   9 ko nam je razodel skrivnost svoje volje po blagohotnem načrtu, kakor si ga je vnaprej zastavil, 
 

Vsi   10 da bi ga uresničil v polnosti časov: osrediniti v Kristusu kot glavi vse, kar je v nebesih in kar 

je na zemlji.  
 

A   11 V Njem, v katerem smo tudi prišli do dediščine, smo bili vnaprej določeni po načrtu Njega, 

ki vse uresničuje po sklepu svoje volje, 
 

Vsi  12 da bi bili mi, ki smo že prej upali v Mesija, v hvalo Njegovega veličastva. 
 

B  13 V Njem ste tudi vi slišali besedo resnice, Evangelij svojega odrešenja. Vanj ste tudi verovali 

in v Njem prejeli pečat Svetega Duha, ki je bil obljubljen. 
 

Vsi  14 Ta je poroštvo naše dediščine, v odkupitev ljudstva, ki si ga je Bog pridobil, v hvalo Njegovega 

veličastva. Ef 1, 3-14                                                                                                                                              https://cutt.ly/zc2hmEt  
 

Pesem:  Hvalite vsi rodovi, …  ali druga primerna po izbiri.  
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  Prošnje Jezusu, da bi vsak dan, s svojim življenjem pričevali o Njegovem vstajenju:                                
 

A  Gospod Jezus! Pomagaj se nam dvigniti nad vsakdanje občutke, da smo pred koronavirusom 

nemočni in, da smo mu prepuščeni na milost in nemilost. 
 

Vsi  Gospod Jezus! Pomagaj nam vstati iz občutkov, ki jih žalostni doživljamo vsak dan, da ni več 

našega „starega življenja” katerega smo bili navajeni. 
 

B  Gospod Jezus! Pomagaj nam, da se vsak dan znova dvignemo iz vdanosti v usodo in iz 

ohromelosti, ki sta nas zajeli in puščata v nas občutke popolne nemoči. 
 

Vsi  Gospod Jezus! Pomagaj nam, da bomo vsak dan znova vstali iz različnih strahov in skrbi, ki nas 

napadajo, mučijo in nam preprečujejo počitek. 
 

A  Gospod Jezus! Pomagaj nam, da bomo vsak dan znova vstali iz samote in zapuščenosti. 
 

Vsi  Gospod Jezus! Pomagaj nam, da bomo vsak dan znova vstali iz poplave negativnega govorjenja 

in mnenj, ki počasi preoblikujejo naše mišljenje in nam tako izkrivljajo pogled na resničnost. 
 

B  Gospod Jezus! Pomagaj nam, da vsak dan znova vstanemo. Odpri nam srce, da se obrnemo 

k Tebi, viru življenja. Jezus, Ti si Življenje, ki je dokončno premagalo smrt. 
 

  Božja beseda:  
 

A  Velika milost je srečati Vstalega    Gospoda sredi dogodkov vsakdanjega življenja in ob tem reči 

navzočim: „Gospod je tu!” To        so doživeli apostoli.     Evangelist Janez pripoveduje, kako so 

           se vrnili prvotnemu poklicu,              k mrežam in                      jezeru ter doživeli to izkušnjo: 
 

B  Jezus se prikaže 7. učencem:                                                     »1 Potem se je Jezus spet razodel 

učencem pri Tiberijskem                    jezeru.                    Razodel pa se je takóle: 2 Simon Peter, 

Tomaž, ki se imenuje Dvojček,       Natánael iz galilejske Kane, Zebedéjeva sinova in dva druga 

izmed njegovih učencev so bili skupaj. 3 Simon Peter jim je rekel: „Ribe grem lovit.” Dejali so 

mu: „Tudi mi gremo s teboj.” Odšli so in stopili v čoln, toda tisto noč niso nič ujeli. 4 Ko se je že 

zdanilo je stal Jezus na bregu, vendar učenci niso vedeli, da je Jezus. 5 Jezus jim je rekel: „Otroci, 

imate kaj hrane?” Odgovorili so mu: „Nič.” 6 Tedaj jim je rekel: „Vrzite mrežo na desno stran 

čolna in boste našli.” Vrgli so jo, pa je zaradi obilice rib niso mogli več izvleči. 7 Tisti učenec, ki 

ga je Jezus ljubil, je rekel Petru: „Gospod je.” Ko je Simon Peter slišal, da je Gospod, si je opasal 

vrhnje oblačilo, ker je bil gol in se vrgel v jezero. 8 Drugi učenci so pripluli s čolnom in privlekli 

mrežo z ribami; niso bili namreč daleč od brega, le kakih dvesto komolcev. 12 Jezus jim je rekel: 

„Pridite jest!” Toda nobeden izmed učencev si ga ni drznil vprašati: „Kdo si ti?” Vedeli so 

namreč, da je Gospod.« Jn 21, 1-8.12         Trenutki tišine:                                                 https://cutt.ly/Cc2qHDr    
 

  Tu lahko sledi osebni nagovor ali preberemo uvodnik na straneh 5-6:                                  
 

Pesem:  Danes je zasijala Luč, …  ali druga primerna po izbiri 
 

  Besede za premišljevanje: 
 

A  Z vero jutra Velike noči, bodimo prepričani, da Bog v svoji modri previdnosti, deluje tudi v naših 

trenutnih razmerah in skrbno vodi usodo sveta in mene osebno. 
   

B   Z zaupanjem v življenje jutra Velike noči, zdrimo v sedanjost in prihodnost. Ne odrivajmo težav 

in problemov, ampak v veri in z odločnostjo, skupaj poiščimo nove poti in rešitve.  
 

A   Z veseljem in hvaležnostjo jutra Velike noči, zaznajmo, spreglejmo in opazujmo številne male 

in velike življenjske prelome in nove začetke v nas in okoli nas. Z žarom v očeh, o njih 

spregovorimo z bližnjimi. 
 

B   Z upanjem jutra Velike noči, si zamislimo in naredimo nekaj novega. Spodbujajmo bližnje in jih 

povabimo v nova bolj poglobljena občestva. Bodimo kreativni in si preoblikujmo bivalne 

prostore.    

https://cutt.ly/Cc2qHDr
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A   S pogumom jutra Velike noči, se dvignimo in zavzemimo za pravice in dostojanstvo teh, ki so 

se znašli med poraženci pandemije. Poglejmo na te ljudi in se poskusimo vživeti v njihove 

osebne stiske in razmere v katerih živijo. 
 

B   Z ljubeznijo jutra Velike noči, objemimo, rešujmo in varujmo ljudi in življenje. V svojem 

življenjskem okolju delajmo drobna in preprosta dobra dela. Podarjajmo znamenja 

medsebojne solidarnosti in vrednosti bližnjih. 
 

  Priprava na obnovitev naše Zaveze ljubezni: 
 

A  Obnovitev Zaveze ljubezni v zanosu velikonočnega jutra, pomeni tudi radostno obnovitev 

svojega odnosa z Marijo. Pridružimo se ji pri velikonočnemu praznovanju.   
 

Pesem:  O Marija, bodi zdrava, …  ali druga primerna po izbiri. 
 

B   S Teboj Marija, slavimo novo življenje v Kristusu, Tvojem Sinu. 
 

Vsi  Kličemo Te Blagoslovljena, ker si verovala, kar Ti je oznanil Gospod! 
 

A  Ti si Rodovitna materinska prst, vedno pripravljena za delovanje Boga.  
 

Vsi  Pripravi naša srca in prst našega življenja, da bi imeli v sebi prostor za delovanje Tvojega Sina! 
 

B   Marija je ohranila v svojem srcu vse, kar se je zgodilo. 
 

Vsi  Kakor na svatbi v Kani, kličeš danes tudi nam: „Kar koli vam reče, storite.” Jn 2, 5b 
 

A  Tvoja pot je vodila preko bridkega trpljenja in bolečin v veselje vstajenja. 
 

Vsi  Prav zato si danes lahko naša Zaupanja vredna in Zvesta spremljevalka. 
 

B   Marija, Ti si za nas kakor Z rožami posejana pokrajina in Blagoslovljena zemlja. 
 

Vsi  Daj, da bomo kakor Ti: močni in vredni, preprosti in blagi, širil ljubezen, mir in veselje. 
 

A  Veseli se, Marija! Tvoj Sin Jezus živi! 
 

Vsi  V nas hodi skozi ta naš čas in ga pripravi za Kristusa. 
 

Pesem:  Raduj nebeška se Gospa, …  ali druga primerna po izbiri. 
 

B   Napolnjeni z velikonočnim veseljem, se povežemo z vsemi brati in sestrami, ki so po Zavezi 

ljubezni posvečeni Tebi, Marija. Še vedno nam je težko, ker se ne moremo zbirati v Tvojih 

Svetiščih in v naših centrih svetovne Schönstattske družine, da se v večjem številu srečamo pri 

slovesnih cerkvenih bogoslužjih. Marsikje so možna samo omejena druženja in praznovanja. V 

tej pandemiji, smo lahko znova in znova doživeli močno izkušnjo povezanosti preko Domačih 

svetišč in preko Svetišč naših src. 
 

A  Vemo za mnogotero trpljenje, žalost, smrt in bolezni, ki so prišle na svet s pandemijo Corona 

virusa. Prav zato sebe in vse ljudi zaupamo Tvojemu materinskemu varstvu. 
 

B   Darujemo Ti, svoje veselje, zahvalo, skrbi, stiske, potrebe, ... Izročamo Ti jih v Vrč, kot naš 

prispevek v Zaklad milosti. Ti pa te naše darove, položi pred svojega Sina, da jih bo spremenil. 

V luči Jezusovega vstajenja, bodo ti naši skromni darovi zasijali in postali potrebnim blagoslov.   
 

 

       NAŠI DAROVI BOŽJI MATERI: 
 

- hvaležnost za izkušnjo srečanja z Vstalim, … 

- naša zahvala za zgled Njene drže v trpljenju, ... 

- hrepenenje, da (p)ostanemo čisti, sveži, žareči, .. 

- neprijetnosti, neuspehi, zavrnitve, odrinjenost, ... 

- osamljenost zaradi bolezni ali telesne hibe, … 

- negotovost, tesnoba, strah pred prihodnostjo, … 

- odpovedi, molitve, miloščina, dobra dela, post, ..    

- obžalovanje in odpoved grešnim navadam, ...  

-     ....                                                                                                                                                                       

Trenutki tišine, napišemo listke 
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A    Zaveza ljubezni pomeni in je, izmenjava darov. V trenutkih tišine, smo Božji Materi Mariji prinesli 

svoje osebne darove. Napisali smo jih na papir in položili v Vrč. Vrč ali mala posodica v našem 

domačem svetišču, simbolizirata Zaklad milosti, s katerim razpolaga Božja Mati.♥                  
               

B  Z molitvijo O Gospa moja, v velikonočnem veselju, obnovimo Zavezo ljubezni z Božjo Materjo:   
 

Vsi:   O Gospa moja, o Mati moja, Tebi se vsega darujem in, da se Ti vdanega izkažem, Ti danes 

posvetim: svoje oči, svoja ušesa, svoja usta, svoje srce in sebe popolnoma vsega. Ker sem torej 

Tvoj o dobra Mati, varuj me in brani me, kakor svojo last in posest. Amen!  

Trenutki tišine: 

A    Marija, v Tebi hvalimo pogum vere žene, moč upanja sestre, sposobnost ljubezni matere. S 

Teboj prosimo za močno vero, proti vsem poskusom zavajanja, za milost upanja v vseh teminah 

življenja, za moč ljubezni v svetu brez ljubezni. molitev svete Edith Stein, + 1942  
 

Pesem:  Marija, s Teboj na tej poti, …  ali druga primerna po izbiri.  
 

  Prošnje za vse potrebe:  
 

B   Polni zaupanja se obrnimo k vstalemu Jezusu: 
 

A   Vstali Jezus! Prosimo Te za globoko spoznanje Tvoje navzočnosti v nas in v svetu. 
 

Vsi   Razodevaj se v našem življenju in v življenju ljudi! 
 

B  Vstali Jezus! Prosimo Te za mir Velikonočnega jutra. 
 

Vsi   Razodevaj ga v našem življenju in v življenju ljudi! 
 

A  Vstali Jezus! Prosimo Te za odpuščanje in spravo Velikonočnega jutra. 
 

Vsi   Razodevaj ju v našem življenju in v življenju ljudi! 
 

B  Vstali Jezus! Prosimo Te za močno vero v skrivnost Velikonočnega jutra. 
 

Vsi   Razodevaj jo v našem življenju in v življenju ljudi! 
 

A  Vstali Jezus! Prosimo Te za zaupanje v obljube Velikonočnega jutra. 
 

Vsi   Razodevaj jih v našem življenju in v življenju ljudi! 
 

B  Vstali Jezus! Prosimo Te za pripravljenost biti priče skrivnosti Velikonočnega jutra. 
 

Vsi   Razodevaj se v našem življenju in v življenju ljudi! 
 

Vsi:     Oče naš, ki si v nebesih, …         
 

   Prošnje za blagoslov našega poslanstva:                                                         
 

A  Ob prazniku našega odrešenja, cvetijo v naših srcih rože veselja in hvaležnosti. Gospod je s 

svojim vstajenjem, posejal tudi semena vere in upanja, ki v naših srcih že kalijo in rastejo. 
 

B   Puščava okoli nas začenja zeleneti. Po krstu in birmi smo poslani, da s talenti, ki so nam bili 

dani, v svojem okolju, prenovimo podobo sveta. 
 

A  Zato naj nas blagoslovi Bog Oče, ki daje življenje. Božji Sin, Jezus Kristus, ki nas je odrešil in 

Sveti Duh, ki želi delovati po nas!    
 

 

Vsi  Amen! 
 

 

Pesem:  Vriskaj nebo, …  ali druga primerna po izbiri. 

                       Maria Fischer, Karlsruhe 

                 prevod: Jože Matevžič 
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ŠELE, KO SPOZNAMO ŽIVLJENJE, MARSIKAJ RAZUMEMO. 
Dragi bralci Pisma Zaveze ljubezni, dragi člani in prijatelji Schönstattskega gibanja! 
 

ZAPISKI IZ NOVICIATA. Od mojega vstopa v noviciat Schönstattskih patrov je minilo že veliko let. To je bil čas zorenja 

mojega poklica. Obenem je bil to zame čas številnih osebnih in duhovnih vprašanj. Ko berem svoje stare zapiske, se čudim 

nekaterim stvarem, ki so mi  prišle takrat na misel, vendar se sedaj teh svojih idej in zamisli več ne spomnim. V tem času 

sem našel in zbral različne molitve k Svetemu Duhu, ki so mi predstavljale prave duhovne zaklade. Posebej z več, kot 

osemsto let staro molitvijo, ki jo na binkoštno nedeljo beremo pred evangelijem, sem se s svojo šolsko latinščino, veliko 

ukvarjal in jo poskušal tudi prevesti v moj nemški pogovorni jezik. S tem svojin ravnanjem sem nedvoumno izražal to, da 

so mi prošnje k Svetemu Duhu in njegovi darovi, zelo pomembni. Med zapiski sem našel tudi besede voditelja noviciata, 

izrečene na Binkoštni praznik. Dejal je, da „človek to staro molitev, razume šele takrat, ko spozna življenje.” V svoji mladostni 

zagnanosti, sem ga prav otroško vprašal: „Kdaj pa se bo to zgodilo pri meni?”   
 

Pridi, pridi, Sveti Duh,  

iz nebes na nas razlij 

svoje lúči svetli sij! 

Pridi, Oče revežem, 

ki deliš darove vsem,  

pridi, Srcem svetla luč! 

Ti olajšaš nam bridkost, 

Ti si dušam sladki gost,  

Ti jih sládko poživiš. 

V hudem trudu si nam Mir, 

v vročem dnevu Hladen vir 

in Tolažba v žalosti. 

O, Ti Luč preblažena, 

daj, razsvêtli srca vsa, 

zvestih svojih vernikov. 

Saj brez Tvoje milosti, 

človek poln je bednosti, 

krivdi ne izógne se. 

Duši madeže izmij,  

kar je súho, spet zalij  

in ozdrávi rane vse! 

Upogni, kar upira se,  

vse ogrej, kar mrzlo je, 

vôdi vse, ki so zašli. 

In sedméro vlij darov,  

v duše svojih vernikov,  

saj Ti v vsem zaupajo. 

Za krepost plačilo daj, 

srečno smrt in sveti raj,  

v njem veselje vekomaj. 
 

Zakladnica modrosti v Svetem Duhu. O tedaj se vsako leto na binkoštni praznik, spomnim njegovih besed, da mora človek 

spoznati življenje. Ta molitev k Svetemu Duhu, pri meni vsako leto, resnično dobiva večjo težo. Najprej so tu Njegovi 

darovi luči za vse. * On je naš Tolažnik v vsaki stiski. * Duši je uteha in prijetna osvežitev. * Je naša Preblažena luč 

razsvetljenja. * Brez Njegove milosti je revščina v duši velika. * Je Pomoč in rešitev vsake slabosti. * Zvestim po sedmerih 

darovih prinaša: odrešitev, novo življenje in zveličanje. *    
 

Hvaležnost je najboljša priprošnja pri Bogu. Verjetno ste imeli že kdaj izkustvo, da sta se vas neka molitev ali odlomek iz 

Svetega pisma, posebej dotaknila in vam odgovorila na specifično situacijo, v kateri ste se znašli.  Kolikor bolj nekdo spozna 

svoje življenje, toliko bolje ve, kako globoko v njegovo notranjost, lahko seže doživljanje preizkušenj in doživljanje 

hvaležnosti, za prejeto pomoč v stiski. Ko človek pogleda v svojo notranjost in notranjost bližnjih, pogosto vidi meje 

nemogočega, ki so bile po čudežu, prekoračene. Navdihi za korake, ki so bili prehojeni v zaupanju v Boga in prošnje za 

darove Svetega Duha, običajno prihajajo iz veliko večjih globin srca, kot pogosto ponavljane molitve. „Šele ko spoznamo 

življenje” se pojavi tista naša drža, ki izraža pravo zaupanje v Boga.  S to pravo držo dosežemo, da so ob času, ko nam 

življenje postavi resne izzive, naše molitve všeč Bogu in jih bo gotovo uslišal. To je pričevanje polno upanja, da lahko 

človek računa na Boga, pa naj pride karkoli. Naše molitve naj vedno vključujejo zahvalo Bogu, za naš sedanji trenutek in 

prav tako za vse morebitne negotove trenutke v prihodnosti.  
 

MEJNA DOŽIVETJA ALI PRAG NEČESA NOVEGA? Številna doživetja, ki jih v tem času doživljamo, lahko opišemo z 

besedami: mejna doživetja. Dolgotrajne obremenitve zaradi pandemije virusa Corona, pritiskajo do skrajnosti na naš 

notranji in enako na naš zunanji svet. Skrajne obremenitve, ki jih človek lahko prenese, so bile marsikje dosežene in tudi 

prekoračene.  
 

Tudi dramaturgija razhajanj v Cerkvi, predstavlja mnogim ljudem presežek vsega tistega, česar si o Cerkvi ne želijo slišati. 

In ne glede na to, kako obrobne ali pereče novice v zvezi z Cerkvijo izvejo iz javnih medijev, kjer se le te praviloma 

pojavljajo in se v njih na dolgo in široko o tem razpravlja, vse skupaj vodi v splošno razočaranje nad Cerkvijo in katoliško 

vero. Ob vsesplošnem javnem nasprotovanju Cerkvi in ob pomanjkanju ponujenih perspektiv s strani Cerkve, se v ljudeh 

vedno bolj prebujata brezup in nezaupanje v Cerkev. 
 

Tudi vprašanja v zvezi z Schönstattom in našim ustanoviteljem, mnogi doživljamo kot hojo v megli po gorah, kjer upamo 

na skorajšen panoramski pogled brez oblakov, pri tem pa ne vemo, koliko napornega potovanja nas še čaka. 
 

In vse vpliva na to, da v svojem življenju toliko močneje začutite lastne slabosti in veliko nemoč, ki jo morate prestajati, ne 

da bi to kdo opazil. Škof dr. Michael Gerber je številna bremena vernikov in Cerkve povzel z besedo „uboštvo.” „V teh 

tednih,  doživljamo v naši Cerkvi bolj kakor kadarkoli prej, stanje, ki ga lahko opišemo z izrazom: »uboštvo.«”   
 

In vendar škof dr. Gerber, današnjih okoliščin ne razlaga, kot nekakšno skrajno mejo, preko katere ne moremo iti naprej, 

temveč vidi današnje razmere, kot prag za prehod v globlje spremembe, ki jih lahko izpeljemo in organiziramo mi sami. 

Posebno izkušnje skrajnega „uboštva,” so po njem nekakšna vrata, skozi katera Bog pelje Cerkev k njeni prenovi. 
 

„Menim, da gre za to, da si dovolimo premislek in potem stvari globlje dojamemo. Konec koncev nismo mi tisti, ki 

»ustvarjamo Cerkev,« če uporabimo izraz, ki ga najdemo v nekaterih današnjih formulacijah. Gospod je Ta, ki nas vodi! Ne 

poznamo mi cilja, ampak ga pozna On! [...] Čisto mogoče je, da nas Gospod vodi v Cerkev, ki se nam bo na prvi pogled 

zdela preveč uboga in bo izven tistih meja, ki bi bile za nas še sprejemljive.” 
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Pri tem gre za naše podoživljanje Jezusove poti odrešenja, ki ga je peljala preko strahu pred trpljenjem na Oljski gori, do 

zmagoslavnega veselja, v jutru Velike noči. Gre za neločljivo povezanost Jezusovega trpljenja in smrti, z novim življenjem 

po Njegovem vstajenju. Gre za Božji odgovor na človekovo zadnjo mejno zemeljsko izkušnjo.  Po njej je vsakemu človeku 

podarjeno praznovanje Velike noči, za vse čase.   
 

Človeške meje, tako postanejo točke prehoda v globlje življenje po Evangeliju. Na njih se učimo in zorimo za skupno pot 

naprej. Škof Gerber nadaljuje: „Mislim, da je bistveno poslanstvo današnje Cerkve: Najti Jezusa v uboštvu bližnjih in najti 

Jezusa v svojem uboštvu. To je proces, ki je neločljivo povezan z velikonočnimi dogodki, iz katerih črpa Cerkev moč za 

prenovo tudi danes. Združena in naravnana na svoje poslanstvo, je Cerkev pravzaprav naravnana na trajno doživljanje 

Velike noči.” 
 

„VELIKA NOČ, SE NAJ NAM DOGAJA VSAJ 50 DNI!”  Velikonočni prazniki hitro minejo. V velikonočni osmini, poslušamo 

pri svetih mašah izbrane evangelije o različnih srečanjih žena, učencev in apostolov, z vstalim Gospodom. Oni od takrat 

naprej čutijo, da je njihovo življenjsko poslanstvo: „Biti priča Jezusovega vstajenja.” 
 

 

Kako dolgo mislite je trajalo, da je sleherna od teh prič Jezusovega vstajenja, doumela, da Jezus zares živi, da je trajno 

prisoten in, da nenehno deluje? Morda bi se morali še vprašati, kako dolgo je trajalo, da je slehernega od njih, popolnoma 

osvojila božanska moč Svetega Duha, ki jo velikonočni čas podarja vsem? Cerkveni koledar nas vabi, da Veliko noč 

praznujemo 50 dni, da v tem času nenehno podoživljamo velikonočne izkušnje in, da hrepenimo po prejemu Svetega 

Duha. Ravno to je tisto, čemur rečemo, priprava na Binkošti. Po moči Svetega Duha, se z nami potem dogaja isto, kakor 

se je dogajalo z apostoli in ostalimi „pričami vstajenja.” Velika noč se na Binkoštni praznik, v ljudeh manifestira, kot resnična 

in prava moč. Darovi Svetega Duha, vnašajo ogenj Velike noči, v najrazličnejše življenjske okoliščine. Mali in veliki izzivi 

postanejo vstopne točke Božjega Duha. Majhni in veliki izzivi postanejo vstopne točke delovanja Svetega Duha, so kraji 

odrešenja in kraji Božje bližine in ljubezni.  
 

V letu zaznamovanem z pandemijo Corona virusa, se je za nas veliko stvari obrnilo na slabše. Bolj kot kadarkoli prej, 

moramo moliti in zaupati, da nas hoče Bog obdariti tudi z največjimi in najglobljimi Binkoštnimi izkušnjami. Veselim se že,  

da si bom lahko z mnogimi od vas, podelil binkoštne molitve (glej začetek tega uvodnika  na strani 5), da bomo tako vsi skupaj, 

drug za drugega, prosili Očeta in Sina, za Njuno velikonočno darilo – za SVETEGA DUHA, ki ga Bog pripravlja za nas. 
 
 

Vsem Vam, želim globoko in trajno veselje Velike noč in Vas pozdravljam iz Svetišča Božje Matere v Schönstattu!  
 

     Vaš brat, p. Ludwig Güthlein, Schönstattsko gibanje, Nemčija  

 

  
 

Slika na naslovni strani AKTUALNO – uvodnik in slika spodaj: https://cutt.ly/UvpdMC5  

 
     

 

https://cutt.ly/UvpdMC5
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SPOŠTOVANI! 
 

- Posredujem Vam zahvalno pismo, ki ga je ob lanskem Božiču, vsem nam 
posredovala gospa Marija Weiskirchen, rojena Zupančič.  

 

- Marsikdo med vami je prispeval svoj „dar uboge vdove.” Teh darov se je do 
konca leta 2020, Bogu hvala, nabralo za 6.220€.  

 

- Res velika zahvala vsem Vam, posebno Jožetu Matevžiču, ki je bil             
pobudnik in duhovni vodja te nabirke. 

 

- Kot vidite spodaj, so potrebe še vedno velike, saj gre za preživetje župnije. 
 

- Voditelje krogov Marije Romarice, prosim tudi v svojem imenu, da še naprej 
zbirate pomoč za to župnijo v Keniji.  
 
 

- Kralj jim bo odgovoril: ›Resnično, povem vam: Kar koli ste storili enemu od 
teh mojih najmanjših bratov, ste meni storili.‹ Mt 25, 40 

 

Naj Vam Bog povrne s svojimi darovi! 
 

-------- Izvorno sporočilo -------- 

Zadeva: Božič 
Datum: 2020-12-22 20:55 

Od: Marija Weißkirchen <marija.weisskirchen@gmx.net> 
Za: tomaz@schoenstattska-druzina.si 

 

Dragi Tomaž, dragi Jože, dragi vsi dobrotniki!  
  
Ko gledam nazaj na preteklo leto 2020, pomislim na Vašo velikodušnost, s katero ste pomagali 

pozabljenim ljudem v Keniji. 
 
Mati Terezija je rekla: "It is Christmas every time you let God love others through you - Božič je 
vsakič, ko dovoliš Bogu, da ima rad po tebi druge ljudi." Dovolite, da izrečem svojo ganjenost nad 
tako izjemno velikodušno pomočjo, kakor ste jo doslej izkazovali duhovniku Basolsu in njegovim 
župljanom.  
  

Pomagali ste jim v njihovi najhujši stiski: Ob suši, po poplavah in potresu, pa skozi več mesecev  
pustošenja puščavskih kobilic. Velikodušno in požrtvovalno! Naj vam vsem Bog obilno povrne z  
najlepšimi darovi svojih milosti. Vedite, da bi brez vseh vaših darov župnija sv. Nadangela Mihaela v  
Lodwarju že zdavnaj ugasnila. 
  
Iz vsega srca Vam želim blagoslovljene Božične praznike in srečno Novo leto 2021. Prosim Vas,  

nadaljujmo z molitvijo in podpiranjem trpečega duhovnika Basolsa, ki je še edina opora nenehno  
preizkušanim ljudem. Verujmo, da so vaše žrtve in darovi za uboge neizbrisno zapisani pri Bogu.  
  
Lepe, nadvse hvaležne pozdrave! 
  
Marija 
  

PS: 
Slovenska Karitas je gospodu Basolsu omogočila nakup 40-ih koz, za najbolj revne družine. Včeraj je bil 
zato za njih, dan nepopisnega veselja. Prosim, pomagajte tudi Vi, da bomo lahko kupili še več koz. En 
kozji samec stane v Keniji 59 EUR, ena koza pa 51 EUR, ... 
 
Bog povrni! 

Marija Weißkirchen 
 

                                                                                                                                      

 

mailto:marija.weisskirchen@gmx.net
mailto:tomaz@schoenstattska-druzina.si
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V prilogi Vam pošiljamo PISMO ZAVEZE  za APRIL 2021. 
Prosimo Vas, da ga natisnete in vložite v vrečko s sliko Marije Romarice v Vašem krogu. Hvala! 
 

KJE SEM DANES SREČAL JEZUSA IN KAKO SEM GA PREPOZNAL?  
 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                      https://cutt.ly/hc9qREe   

 

Več o Schönstattskem gibanju na:                                                                                              

                                   https://schoenstattska-druzina.si/ 
 

za odbor Marije Romarice v Sloveniji,  

            Tomaž Kvaternik 

 031-712-028,  kvaternik.loz@siol.net                Lož, 15.04.2021 

 

 
  

 Molitev za razglasitev patra Jožefa Kentenicha za blaženega:  iz knjižice o PJK, stran 67 
  Molimo jo lahko za katerikoli osebni namen 
 

Bog, večni Oče!  Tvoja Očetovska previdnost je Cerkvi v težkih časih vedno pošiljala ljudi, ki so Tvojemu 
ljudstvu z besedo in zgledom kazali pot k Tebi. Tudi današnji Cerkvi, si s patrom Jožefom Kentenichom 
poslal svojega glasnika. Namenil si mu veliko poslanstvo, da je z vsem žarom razglašal slavo Božje Matere. 
Mariji se je popolnoma posvetil. S svojim zgledom je pomagal številnim ljudem, da so z milostno Materjo 
Trikrat Čudovito, Kraljico in Zmagovalko iz Schönstatta, sklenili Zavezo ljubezni. Po tej poti, naš usmiljeni 
Oče, človek veliko lažje pride do Kristusa in do Tebe. 
 

Prosim Te, da patru Kentenichu kmalu nakloniš čast oltarja. Naj tako vse Božje ljudstvo spozna njegov 
zgled, odkrije sporočilo njegovega življenja in doživi moč njegove priprošnje pri Tebi.  
 

Po njegovi priprošnji, usliši tudi mene v moji stiski. Naj bo to v čast naše milostljive Nebeške Matere in v 
Tvojo slavo, naš dobrotljivi Bog in Oče!  Amen!  
 

Glej tudi: https://schoenstattska-druzina.si/pismo-zaveze/ 

Vir slik: internet 

 

 Svoje darove za Vrč, ki bi jih želeli poslati v Prasvetišče v Schönstatt, lahko v kuverti pošljete na naslov:  

SCHW. M. RAMONA SCHNEIDER, BERG SCHÖNSTATT 9, 56179 VALLENDAR, DEUTSCHLAND.  

Na levem spodnjem rob kuverte pripišite: „für den Krug”, kar pomeni „za Vrč”. 

S tem pripisom prejemnika tudi opozorimo, da vsebine ovojnice ne odpira.  

https://cutt.ly/hc9qREe
https://schoenstattska-druzina.si/
https://schoenstattska-druzina.si/
mailto:kvaternik.loz@siol.net
https://schoenstattska-druzina.si/pismo-zaveze/

